

Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение
"Детский сад № 13 г. Киренска"

3 февраля, в МКДОУ прошли открытые мероприятия в рамках районной методической недели по теме «Художественно-эстетическое развитие дошкольников в разных видах деятельности».

Цель методической недели: распространение педагогического и управленческого опыта, поддержки педагогического сотворчества и повышения профессиональной компетенции педагогических работников

Задачи:

- создание благоприятных условий развития детей в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями и склонностями, развития способностей и творческого потенциала каждого ребенка как субъекта отношений с самим собой, другими детьми, взрослыми и миром;
- Комплексное использование видов искусств, поиск общих изобразительно - выразительных элементов, объединяющих разные художественные направления. Становление художественного сознания детей, развитие их способности к эстетическим переживаниям
- Воспитание детей средствами разных видов искусства, формирование у них эстетического отношения к окружающему, потребность проявить себя в художественной деятельности (словесной, музыкальной, изобразительной) через обеспечение эмоционального благополучия ребенка, при использовании методов и приемов, обеспечивающих ему активность в этих видах деятельности, развивать умения находить свои способы передачи образа в изобразительном искусстве.

В работе приняли участие педагоги детских садов Киренского района и специалист Управления образования администрации Киренского района Д.В.Воробьева. В рамках распространения педагогического опыта и поддержки педагогического сотворчества были представлены мероприятия с детьми во второй младшей и старшей группах. Во второй младшей группе Лаврова Е.Н. закрепляла у детей умение раскатывать пластилин между ладонями прямыми кругообразными движениями, соединять части предмета приемом прижимания при создании образа куклы. В старшей группе дети постарались передать в рисунке образ пингвина для оформления страницы книги по проекту «Пингвин – важный житель Антарктиды». Алена Александровна рассказала присутствующим о работе с детьми по этому проекту.

